

लोकसभा में सांसद पटेल ने उठाए मुद्दे

नवज्योति/रानीवाड़ा।

जालोर-सिरोही सांसद देवजी पटेल ने सोलहवीं लोकसभा के सोलहवें सत्र के दौरान संसद में देश में थल सेना, नौसेना और वायुसेना में भर्ती का मुद्दा उठाया।

जालोर-सिरोही सांसद देवजी पटेल ने लोकसभा में रक्षा मंत्रालय में राज्य मंत्री डॉ. सुभाष भामरे से प्रश्न करते हुए कहा कि क्या देश में थल सेना, नौसेना और वायुसेना में की गई नई भर्ती का ब्यौरा क्या है, क्या रक्षा सेवाओं में की गई भर्तियों का कोई राज्य वार ब्यौरा रखा जाता है और यदि हाँ तो की गई नई भर्तियों का राजस्थान सहित राज्य वार ब्यौरा क्या है। साथ ही आवश्यकताओं को मध्यनजर रखते हुए देश में थल सेना, नौसेना और वायुसेना में भर्तिया की जाए। सांसद

पटेल के प्रश्न का जवाब देते हुए रक्षा मंत्रालय से राज्य मंत्री डॉ. सुभाष भामरे ने बताया कि राजस्थान में थल सेना के तहत सेना जेसीओ/अन्य रैंक की वर्ष 2015-16 से 2017-18 तक 14340 भर्तिया की गई तथा सेना के अधिकारियों की भर्ती से संबंधित राज्य वार ब्यौरा नहीं रखा जाता है।

इसी प्रकार उन्होंने बताया कि नौसेना में राजस्थान राज्य से वर्ष 2015 से 2017 तक 73 अधिकारियों एवं 2430 नौसैनिकों की भर्तिया की गई तथा वायु सेना में राजस्थान राज्य से वर्ष 2016 से 2017 तक 60 अधिकारियों एवं 2823 वायु सैनिकों की भर्तिया की गई हैं। तथा आवश्यकतानुसार भर्तियां करवायी जायेगी।

देश में थल सेना, नौसेना और वायुसेना में भर्तियां की जाएं : सांसद देवजी पटेल

जागरूक टाइम्स संवाददाता रानीवाड़ा। जालोर-सिरोही सांसद देवजी पटेल ने सोलहवीं लोकसभा के सोलहवें सत्र के दौरान संसद में देश में थल सेना, नौसेना और वायुसेना में भर्ती का मुद्दा उठाया। जालोर-सिरोही सांसद देवजी पटेल ने लोकसभा में रक्षा मंत्रालय



में राज्य मंत्री डॉ. सुभाष भामरे से प्रश्न करते हुए कहा कि क्या देश में थल सेना, नौसेना और वायुसेना में की गई नई भर्ती का ब्यौरा क्या

है, क्या रक्षा सेवाओं में की गई भर्तियों का कोई राज्य वार ब्यौरा रखा जाता है और यदि हाँ तो की गई नई भर्तियों का राजस्थान सहित राबय वार ब्यौरा क्या है। साथ ही आवश्यकताओं को मध्यनजर रखते हुए देश में थल सेना, नौसेना और वायुसेना में भर्तियां की जाये। सांसद पटेल के प्रश्न का जवाब देते हुए रक्षा मंत्रालय से राज्य मंत्री डॉ. सुभाष भामरे ने बताया कि राजस्थान में थल सेना के तहत सेना जेसीओ/अन्य रैंक की वर्ष 2015-16 से 2017-18 तक 14340 भर्तियां की गई तथा सेना के अधिकारियों की भर्ती से संबंधित ब्यौरा नहीं रखा।

संसद में सांसद पटेल बोले-देश की तीनों सेनाओं में भर्ती की जाए

भास्कर न्यूज | सांचौर

जालोर-सिरोही सांसद देवजी पटेल ने सोलहवीं लोकसभा के सोलहवें सत्र के दौरान संसद में देश में थल सेना, नौ सेना और वायुसेना में भर्ती करने का मुद्दा उठाया। जालोर-सिरोही सांसद देवजी पटेल ने लोकसभा में रक्षा मंत्रालय में राज्य मंत्री डॉ. सुभाष भामरे से प्रश्न करते हुए कहा कि देश में थल सेना, नौसेना और वायुसेना में भर्तियां की जाए। सांसद पटेल के प्रश्न का जवाब देते हुए रक्षा मंत्रालय

से राज्य मंत्री डॉ. सुभाष भामरे ने बताया कि राजस्थान में थल सेना के तहत सेना जेसीओ/अन्य रैंक की वर्ष 2015-16 से 2017-18 तक 14340 भर्तियां की गईं। उन्होंने बताया कि नौसेना में राजस्थान राज्य से वर्ष 2015 से 2017 तक 73 अधिकारियों एवं 2430 नौसैनिकों की भर्तियां की गईं तथा वायु सेना में राजस्थान राज्य से वर्ष 2016 से 2017 तक 60 अधिकारियों एवं 2823 वायु सैनिकों की भर्तियां की गई हैं। आवश्यकतानुसार भर्तियां करवाई जाएगी।